证券代码: 300177 证券简称: 中海达 公告编号: 2018-110

广州中海达卫星导航技术股份有限公司 关于公司参与设立产业投资基金的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

广州中海达卫星导航技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 12 月 19 日召开的第四届董事会第十一次会议审议通过了《关于公司参与设立产业投资基金的议案》,同意公司控股子公司广州源合智创股权投资管理有限公司(以下简称"源合智创")与江西华章凯风资产管理有限公司(以下简称"华章凯风")共同发起设立围绕科技旅游产业领域中的优秀企业或项目为投资标的的产业投资基金——共青城华章智创合文旅产业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"产业基金"),产业基金的出资规模为 5,200 万元人民币。其中,华章凯风担任产业基金的普通合伙人、管理人和执行事务合伙人,出资 100 万元;源合智创担任普通合伙人,出资100 万元;公司、华章天地传媒投资控股集团有限公司、 郑国斌作为产业基金的有限合伙人,分别对应出资 1,000 万元、 2,268 万元、 1,732 万元。

《关于公司参与设立产业投资基金的公告》具体内容详见于 2018 年 12 月 20 日刊登在中国证监会指定的创业板信息披露网站 巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

二、对外投资进展概述

近日,产业基金已完成了工商注册登记手续,并于 2018 年 12 月 24 日完成银行账户的开立工作,产业基金各合伙人已根据储备投资项目的情况,于 2018 年 12 月 27 日缴纳第一笔出资款项,合计 1965. 4976 万元。其中,公司子公司源合智创已出资 100 万元,公司已出资 353. 0628 万元。

工商登记信息如下:

名称:共青城华章智创合文旅产业投资合伙企业(有限合伙)统一社会信用代码:91360405MA389WLT7R

类型: 合伙企业(有限合伙)

主要营业场所: 江西省九江市共青城市基金小镇内

执行事务合伙人: 江西华章凯风资产管理有限公司

经营范围:项目投资,文旅产业投资,投资管理,实业投资,股权投资。

三、其他事项

产业基金尚需在中国证券投资基金业协会完成基金备案。公司将规定及时披露进展情况,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

- 1、产业基金各方第一笔出资款项的银行收款回单
- 2、共青城华章智创合文旅产业投资合伙企业(有限合伙)银行 开户行通知
- 3、共青城华章智创合文旅产业投资合伙企业(有限合伙)营业 执照

特此公告。

广州中海达卫星导航技术股份有限公司董事会2018年12月27日